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2007-2008 domarirtHee 3ajjaHue ceMuHapa m4-02
Tema: Yca0BHBII 3KCTPEMYM, 2
1. Hokazxxkure, uro Touku M; ¢ koopmauHatamu r1 = 1, y1 = 1, & = 3, n1 = 3 u My ¢ koopaunaramu xo = —1,
yo = —1, & = 3, 2 = 3 yJIOBJIETBOPSIIOT HEOOXOIMMBIM yCJIOBUSIM SKCTpeMyMa B dopme Jlarpamka dyHKITII
fla,y,&m) = (x— )%+ (y —n)? ¢ mByma yenousivm ceasu, 2 +y? = 2 u € +n = 6. [IposepbTe i KaxKI0i
U3 HUX BBINOJHEHNE JIOCTATOYHBIX ycioBuii B dopme Jlarpanzka. Onpesenure TU SKCTpeMyMa (MUHIMYM,

MaKCUMYM ).
2. Bajaua o raHTe/IbKe Ha KoHyce. Jlokaxkure, uro Touku My ¢ koopaunatamu 1 = 1, y; = 1, & = —1,
n =1 u My ¢ xoopauaatamu T2 = 1, yo = —1, £o = —1, 79 = —1 yIOBJAETBOPAIOT HEOOXOIMMBIM yCJIOBHUSIM

srcrpemyMa B popme Jlarpanxka dbyuxiuuu f(x,y,€,m) =y + £ ¢ Tpems yeaoBusiMu cBssu, x =y, € +n = 0,
(x — €)% + (y — n)? = 4. TIpoBepbTe /JIsT KarK10i U3 HUX BHITOTHEHHE TOCTATOYHELIX YCIOBHI B hopMe
Jlarpanzka. Oupezenure TuI SKCTpeMyMa (MUHUMYM, MAKCHMYM).

3. Hoxkaxwure, uro Touka M ¢ koopaunatamu & = 1, y = 1, z = 2 yI0OBJIETBOPSIET HEOOXOIUMBIM YCJIOBUSIM
skcrpemyma B opme Jlarpanzka dynrkmmn f(r,y,2) =z +y + 2 ¢ AByMs yciosuaMu cesasu, 12 + y? + 22 = 6
u xyz = 2. [IpoBepbTre BBIIOIHEHNE JOCTATOYHBIX yCaoBuil B hopme Jlarpamxka. Onpeennre TUIT SKCTpEMyMa,
(MUHEMYM, MAKCHMyM).

4. Haiiure oy (m06y10) TouKy sKcTpemyMa byHKIME U = 1y?23 ¢ aBymMsa ycaopusmu @ +y — 2z = 0,

622 + 3y + 222 = 36, pacnosoxennyio B obiaactu £ > 0, y > 0, z > 0. [IpoBeauTe MOIHOE HCCIIEOBAHIE.

¢ (1; 2 3).

5. Haiiure nBe TOUKM 3KCTpeMyMa (DyHKIUN U = TYZ C IByMs yCjaoBusMu £ +y + 2z =5, xy + xz + yz = 8§,
pacmosioxkernyio B obsractu x > 0, y > 0, z > 0. [Ipoeaure mosiHoe ncciieoBanme.

¢ (221

6. loxaxxure, uro Touku M ¢ koopaunaramu x1 = 1, y1 =1, & = 3, m1 = 3 u My ¢ koopaunaTtamu xo = 1,
y2a =1, & =7, o = 7 yJIOBIETBOPSIOT HEOOXOIUMBIM YCJIOBUSM dKcTpeMmyMa B dhopme Jlarpamxka gyukinm
fla,y,&m) = (x — &%+ (y —n)? ¢ xByms yenosusvu cessu, 22 +y2 = 2 u (€ —5)2 + (n — 5)? = 8. [IposepbTe
JIJIS KayKJI0M M3 HUX BBINOJIHEHUE JOCTATOYHBIX ycjioBuil B (popme Jlarpamxka. Ompenaennre TUII 9KCTPEMYMa
(MUHUMYM, MAKCUMYyM ).

7. 3amaga o ranTesbKe Ha 1mape. Jlokaxkure, uro Touku M ¢ koopaunatamu 1 =1, y1 =1, & =—1, 51 =1
u My ¢ koopaunatamu xo = 1, yo = —1, &9 = —1, 179 = —1 yIOBJIETBOPSIOT HEOOXOIUMBIM YCJIOBHSIM
skcrpemyma B opme Jlarpamxka dynkumn f(z,y,£, 1) =y + £ ¢ Tpems yeaosuamu cpsasu, 2 + y? = 2,
E2+n2 =2, (x— &%+ (y—n)? = 4. lIposepbTe jIs1 KarK10i U3 HUX BHITOTHEHHE TOCTATOYHBIX YCIOBUH B
dbopme Jlarpamxa. Onpesennre Tun KkcTpeMyma (MEHIMYM, MAKCHMYM ).

8. Hokaxxure, uro Touka M ¢ kKoopaunatamu & = 3, y = 3, z = 1 y/IOBJIETBOPSIET HEOOXOIUMBIM YCIIOBUSIM
srcrpemyMa B hopme Jlarpanka dyukiun f(x,y, z) =z + y + 2 ¢ AByMsl yCJIOBUSIMU CBsI3H,

22 +9y> 4+ 22 =19 u zyz = 9. [IpoBepbTe BHIIOJIHEHNE JIOCTATOUHBIX yCioBHil B hopme Jlarpamxa.
Omupesiesiure TUN SKCTPeMyMa (MUHHMYM, MAKCUMYM).

9. Haiinure omuy (1106y10) TouKy skcrpemyMma GyHKINK U = Ty>2° ¢ AByMs yCaoBHaMU & — Y + 2 = 0,

1022 + 5y% + 222 = 240, pacnonoxkennyio B obmact > 0, y > 0, z > 0. IIpoBeure 110JIHOE HCCIIEI0BAHNE.
¢ (L; 6 5).

10. Haiigure 1Be TOYKHU 3KCTpeMyMa DYHKIUH 4 = & + Y + 2 C JAByMs YCJIOBUSAMU xyz = 4, 2y + x2 + yz = 8,
pacmosioxkenuyio B obytactu x > 0, y > 0, z > 0. [Ipoeaure mosinoe uccienoBanue.

¢ (2525 1)

11. Haiiaure qBe TOYKHU IKCTpeMyMa QYHKINH U = TY + X2 + Yz ¢ JABYMs yCJIOBUSIMU xyz =4, ¢ +y + 2 = 5,
pacmosioxkeHuyio B obsactu x > 0, y > 0, z > 0. [Ipoeaure mosinoe uccienoBanue.

¢ (252 1).
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